
Протокол №4 

засідання Громадської ради  

при Харківській районній державній адміністрації 

 

Місце проведення засідання: приміщення Харківської районної державної 

адміністрації: м. Харків, Григорівське шосе, 52, 3-й поверх, мала-зала. 

Дата та час засідання: 25 квітня  2019 року, з 14.00 до 16.00 

 

ПРИСУТНІ: члени Громадської ради при райдержадміністрації - 08 осіб 

(відомості реєстрації додаються), журналіст газета «Слов’янка» Мусіяко 

Олександр Володимирович, активіст сел. Бабаї Олена Тарасова. 

 

СЛУХАЛИ: Редіна С.М., голову Громадської ради при 

райдержадміністрації, який запропонував розпочати роботу та затвердити 

порядок денний: 

1. Питання якості надання  послуг  з  перевезення  пасажирів  на  автобусних 

маршрутах загального користування Харківського району. 

2. Проведення в Харківському районі реформи адміністративно-

територіального устрою України. 

3. Розвиток місцевих громад. Газовидобуток на території Харківського 

району. 

4. Історико-краєзнавчі дослідження. «Садиба Сковороди» Олена Тарасова. 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: Проголосували «ЗА» одноголосно. 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Громадської ради при 

райдержадміністрації, а саме: 

1. Питання якості надання  послуг  з  перевезення  пасажирів  на  автобусних 

маршрутах загального користування Харківського району. 

2. Проведення в Харківському районі реформи адміністративно-

територіального устрою України. 

3. Розвиток місцевих громад. Газовидобуток на території Харківського 

району. 

4. Історико-краєзнавчі дослідження. «Садиба Сковороди» Олена Тарасова. 

 

1. СЛУХАЛИ: Редіна С.М. 1. Питання якості надання  послуг  з  перевезення  

пасажирів  на  автобусних маршрутах загального користування Харківського 

району. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

- Фесенко Н.О. Протягом останніх двох років автомобільні перевізники 

підвищили вартість проїзду на автобусні маршрути загального користування, 

у зв'язку з чим до Громадської ради стали надходити скарги від жителів 

району з даного питання. 
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- Редін С.М.  Також жителі району піднімають питання про надання послуг з 

перевезення пасажирів автомобільним транспортом загального користування 

без оформлення квитково - касових аркушів. Дані факти фіксуються членами 

громадських організацій. У квитково - касових аркушах вказуються ціна 

квитка, кількість проданих квитків та отриманих коштів з продажу квитків. 

Тому, безоблікового перевезення пасажирів створює сприятливий грунт для 

штучного зменшення перевезеного обсягу пасажирів і, відповідно, 

збільшення собівартості перевезення одного пасажира. Зазначені дії дають 

можливість перевізникам встановлювати необгрунтовано завищені тарифи на 

перевезення пасажирів, що може призвести до ущемлення інтересів 

споживачів, які змушені оплачувати завищену вартість послуг перевезення. 

Згідно з нормами законодавства визначення пасажирського перевізника на 

автобусному маршруті загального користування здійснюється на конкурсній 

основі. Метою визначення автомобільного перевізника на конкурсних 

засадах відповідно до чинного законодавства є створення конкурентного 

середовища, поліпшення якості пасажирських перевезень, реалізація 

основних напрямів розвитку галузі автомобільного транспорту і т.д. Головне, 

щоб конкурс проходив без порушення Законів України та корупції. 

 

- Орлов  В.В.  Потрібно продовжувати здійснювати аналіз тарифів та послуг з 

перевезення пасажирів автомобільним транспортом. 

 

Інших пропозицій не надходило. 

 

Редін С.М. поставив на голосування: Громадська рада при ХРДА 

продовжує слідкувати за проведенням конкурсів з перевезення пасажирів на 

приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять 

за межі території Харківської району, здійснювати аналіз тарифів та послуг з 

перевезення пасажирів автомобільним транспортом.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 08 , Проти - 0 , Утрималися - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: Громадська рада при ХРДА продовжує слідкувати за 

проведенням конкурсів з перевезення пасажирів на приміських автобусних 

маршрутах загального користування, які не виходять за межі території 

Харківської району, здійснювати аналіз тарифів та послуг з перевезення 

пасажирів автомобільним транспортом.  

 

2. СЛУХАЛИ: Редіна С.М. Проведення в Харківському районі реформи 

адміністративно-територіального устрою України. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

- Гай О.В. В Україні триває процес об’єднання громад. Сьогодні в Україні 

налічується 18 об’єднаних територіальних громад, які повністю поглинули 

райони. Є такі приклади й на Харківщині. Приміром, Коломацька ОТГ 
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об’єднала весь район (7,2 тисячі населення). Виникає певний конфлікт 

компетенцій: органи місцевого самоврядування дублюють функції один 

одного, адже відповідно до законодавства об’єднані громади перебирають на 

себе майже всі повноваження, які належали до компетенції районних рад. В 

Харківській області між чисельністю існуючих районів наявний великий 

розрив. Наприклад, у Харківському районі проживають 200 тисяч осіб, тоді 

як населення Коломацького району навіть не досягає 10 тисяч.  Наразі на 

Харківщині створено 23 об’єднані територіальні громади з 59, які 

передбачені Перспективним планом. Це не найкращий показник по Україні. 

Однак у той же час ОТГ області мають непогані фінансові показники. Так, за  

підсумками січня-червня 2019 року середній показник доходів загального 

фонду (без трансфертів) на одного мешканця по 17 ОТГ Харківщини склав 2 

894 гривні. Найбільший дохід на одного мешканця — в Наталинській ОТГ — 

8589,3 гривні, найменший — у Мереф'янській — 1552,9 гривні.  Наразі на 

Харківщині залишається 12 районів, де поки що не створено жодної ОТГ. В 

Харківському районі наразі 4 ОТГ: 1. Мереф'янська міська ОТГ (25252 

жителів); 2. Пісочинська селищна ОТГ (32589 жителів); 3. Роганська селищна 

ОТГ (14108 жителів); 4. Циркунівська сільська ОТГ (8975 жителів). 

 

- Фесенко Н.О. Зупинити децентралізацію неможливо. Але чим закінчиться 

реформа? Яка її мета?  На це питання ніхто нажаль немає відповіді. Одні 

голови селищних рад при зустрічі з жителями розповідають, що ні районів, ні 

областей не буде, а громади будуть взаємодіяти з владою Києва. Інші 

говорять, що в Харківській області залишиться 4 або 9 районів, а в країні - 10 

областей. Як будуть формуватися бюджети громад, хто буде фінансувати 

лікарні, школи, як буде проводитися оплата проїзду пільговикам тощо.  Якщо 

відповідно до законодавства об’єднані громади перебирають на себе майже 

всі повноваження, які належали до компетенції районних рад, то навіщо 

залишають райони, як адміністративно-територіальну одиницю? Якщо у 

кожному районі буде єдиний набір органів влади та інших структур, навіщо 

їх дублювати в громадах? Важливим є фактор розвитку та можливість 

створення центрів надання адміністративної допомоги, аби люди отримували 

послуги не в райцентрі, а в громаді. Так це добре, але виникає питання 

фінансування таких центрів. Кількість районів необхідно напрацьовувати 

тоді, коли буде відомо, які повноваження матимуть об’єднані громади, а які 

будуть закріплені за районами. Як можна об’єднуватися громадам, якщо 

вони не знають які матимуть повноваження, мети об’єднання? Питань багато, 

на ці питання ніхто не дає відповіді, але лякають, якщо не об’єднаєтеся 

добровільно, об’єднаємо насильно. Тому громади і не поспішають 

об’єднуватися. Громадські організації мають відігравати провідну роль у 

процесі децентралізації влади. Потрібна спільна праця організацій 

громадянського суспільства  та органів влади для мінімізації можливих 

помилок. 
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- Андрущенко В.В. Пропоную прийняти інформацію з питання проведення в 

Харківському районі реформи адміністративно-територіального устрою 

України до відома. 

 

Редін С.М. поставив на голосування:  Прийняти інформацію з питання 

проведення в Харківському районі реформи адміністративно-

територіального устрою України до відома. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 08 , Проти - 0 , Утрималися - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: Прийняти інформацію з питання проведення в Харківському 

районі реформи адміністративно-територіального устрою України до відома. 

 

3. СЛУХАЛИ: Редіна С.М. Розвиток місцевих громад. Газовидобуток на 

території Харківського району. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

- Фесенко Н.О. В Україні найбільшу кількість газу добувають на 

Харківщині. Видобуток природного газу дає можливість Україні стати 

енергонезалежною в найближчому майбутньому. Але що робити, коли 

державне підприємство з видобутку газу порушує Закон. Звозить небезпечні 

для здоров’я людей відходи буріння на звичайне звалище. Під час 

тимчасового зберігання відходів буріння не дотримуються екологічних 

вимог. Все це призводить до забруднення довкілля. Без дозвільних 

документів з порушенням Закону бурять свердловини.  

В районній газеті «Трибуна трудящих» від 28 серпня 2018 року №68 

було оприлюднене  «Повідомлення про планову діяльність, яка підлягає 

оцінці впливу на довкілля». Замовником та платником даної інформації є 

філія ГПУ «Шебелинкагазвидобування» АТ «Укргазвидобування». 5 вересня 

газовидобувна компанія почала проводити роботи. Зняли 2 метра родючого 

грунту з 2 га землі, привезли бурову установку тощо.  

10 вересня 2018 року жителі смт Коротич, сел. Новий Коротич, сел. 

Стара Московка  разом з депутатами Коротичанської селищної ради, членами 

виконкому виїхали на місце злочину, визвали поліцію. В присутності поліції 

роботи з газовидобування призупиняють. Поліція їде – роботи 

продовжуються. Не менше п’яти разів на день визивали поліцію.  

10 вересня 2018 року були проведені перші громадські слухання. На 

слухання був запрошений заступник директора із земельних відносин та 

екології філії ГПУ «Шебелинкагазвидобування» АТ «Укргазвидобування» 

Богданов А.П. та заступник голови Харківської районної державної 

адміністрації Цупило О.А. (колишній директор філії БУ «Укрбургаз» 

АТ«Укргазвидобування»).  На слуханнях люди зрозуміли, що ніяких 

дозвільних документів у газовидобувної компанії немає. 

 11 вересня 2018 року було відкрите кримінальне провадження.  

Відомості про кримінальне правопорушення внесені до ЄРДР, номер 
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кримінального провадження 12018220780000587. 11 вересня незважаючи на 

відкриття кримінального провадження роботи з видобутку природного газу 

ГУ «Шебелинкагазвидобування» продовжила, чим порушила Закон України 

«Про оцінку впливу на довкілля».  

У відчаї жителі жителі смт Коротич, сел. Новий Коротич, сел. Стара 

Московка, щоб їх почули провели акцію біля траси Київ-Харків-

Довжанський. Представники газовидобувної компанії роботи призупинили А 

наступного дня на ТВ каналі ICTV  жителів смт Коротич, сел. Новий 

Коротич, сел. Стара Московка оголосили сепаратистами. 

І тільки 13 вересня 2019 року Департамент екології та природних 

ресурсів Харківської обласної державної адміністрації оприлюднив на сайті 

Харківської ОДА «Повідомлення про планову діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля». Реєстраційний номер справи у Єдиному реєстрі з оцінки 

впливу на довкілля 20189121677.  

 29 січня 2019 року Департамент екології та природних ресурсів 

Харківської обласної державної адміністрації оприлюднив на сайті 

Харківської ОДА в черговий раз повідомлення про планову діяльність, яка 

підлягає оцінці впливу на довкілля»  АТ «Укргазвидобування» 

(реєстраційний номер справи у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

20191252694) «Спорудження пошукових свердловини №1 Дачної площі та 

№1 Грушевської площі з метою розвідки покладів газу і конденсату, підземні 

споруди. Підключення свердловин до установок підготовки вуглеводневої 

сировини». До одного звіту внесли дві різні свердловини на території 

Коротичанської селищної ради та на території  Вільхівської селищної ради 

(між ними відстань 40 км).  

Навіщо проводити низкодебетове  газовидобування  методом  

гідроразриву (глибина свердловини 3 км 200 м) у густонаселеному районі з 

багатими водними ресурсами, 500 метрів від житлових будинків, 1300 метрів 

від школи та дитячого садка, біля джерела, де люди беруть воду, біля ставка 

Холоне, 2 км від санаторія «Рай-Оленівка»?  

Громада смт Коротич, сел. Новий Коротич, сел. Стара Московка проти 

проведення робіт з газовидобування на території Коротичанської селищної 

ради. (Рішення 35 сесії Коротичанської селищної ради від 05.10.2018 року: 

«Підтримати рішення громади заборонити нафтогазову діяльність ГПУ 

«Шебелинкагазвидобування» та ШВБР БУ «Укрбургаз» АТ 

«Укргазвидобування» і іншим підприємствам та організаціям, як особисто, 

так і через підрядників та субпідрядників на всій території Коротичанської 

селищної ради»).  

В цих населених пунктах існує проблема з водою, яку вони беруть із 

колодязів. Глибина колодязів в середньому більше 30 метрів. За останні 8 

років у колодязях упав рівень води. Як наслідок зниження  рівня ґрунтових 

вод –  висихання  ставка в центрі села. Відсутнє централізоване 

водопостачання та водовідведення. 

9 квітня 2019 в черговий раз в смт Коротич приїжджали  працівники 

газовидобувних підприємств проводити громадські слухання, незважаючи на  
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рішення громади, на протести, на відкриття кримінального провадження. 

Чергові громадські слухання не відбулися. Після слів заступника директора 

із земельних відносин та екології філії ГПУ «Шебелинкагазвидобування» 

Андрія Богданова: «Вас посадять, ви зриваєте програму, наказ Кабінету 

Міністрів, прем’єр-міністра Гройсмана В.Б., працюєте на ворога, на країну-

агресора» люди визвали поліцію та попросили його покинути приміщення. 

16 квітня 2019 року  ООО «ГЕОЮНІТ» зайшла з метою проведення 

польових сейсморозвідувальних робіт на родовища нафти і газу. Хоча дозвіл 

на роботи представники компанії привезли 19 квітня, де було зазначено, що 

дозвіл надається від 18 квітня 2019 року. Виходить, що ООО «ГЕОЮНІТ» 

теж почала проводити роботи без дозволу.  

 

- Гай О.А. Жителям смт Коротич, сел.. Новий Коротич, сел. Стара 

Московка потрібно для вирішення цього питання надати розголосу цій 

справі, звернутися до депутатів Харківської обласної ради і виступити на 

сесії обласної ради. Пропоную прийняти інформацію до відома. 

 

Редін С.М. поставив на голосування: Прийняти інформацію з питання 

газовидобутку на території Харківського району до відома. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 08 , Проти - 0 , Утрималися - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: Прийняти інформацію з питання газовидобутку на території 

Харківського району до відома. 

 

4. СЛУХАЛИ:  Редіна С.М. Історико-краєзнавчі дослідження. «Садиба 

Сковороди» Олена Тарасова. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

- Олена Тарасова. В центрі селища Бабаї, напроти місцевого Будинку 

Культури стоїть наполовину зруйнований маєток. Як його називають місцеві 

"Будинок Сковороди". Насправді цей будинок в першу чергу є садибою 

поміщика та представника знатного роду Петра Олексійовича Щербініна, 

котрий отримав Бабаї як придане за донькою Донця-Захаржевського.  

Сковорода часто зупинявся в Бабаях, приблизно протягом шістьох, у свого 

друга і бабаївського священика Якова Правицького. В Бабаях Григорій Савич 

написав більшу частину п'єс зі збірки "Байки Харківські". Садиба 

Щербініних в Бабаях визнана пам’яткою історії та культури Слобожанщини, 

але стан її дуже суперечливий і хиткий. Одна половина будинку залишається 

житлова ( в ній мешкають люди), а інша пуста і руйнується. Сам будинок 

обнесений бетонним парканом і ховається від людей. На фасаді будинку є 

табличка про визначне місце. Порожняя частина будинку перетворена на 

смітник. Недалеко від садиби є пам’ятка природи «Сковородинівська 

криниця» та «Поляна Сковороди». На території Національного літературно-

меморіального музею Григорія Сковороди відбувається щорічний 
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культурно-мистецький захід «Сад пісень Сковороди». Запрошуємо 

Громадську раду прийняти участь у цьому заході. 

 

Редін С.М. поставив на голосування: Прийняти активну участь у 

збереженні історичних пам’яток на території громад Харківського району. 

Долучитись до організації та проведення культурно-мистецьких заходів. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 08 , Проти - 0 , Утрималися - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: Прийняти активну участь у збереженні історичних пам’яток 

на території громад Харківського району. Долучитись до організації та 

проведення культурно-мистецьких заходів. 

 

 

 

 

 

Голова громадської ради                       Редін С.М. 

 

 

Секретар                 Фесенко Н.О.  

 

 


